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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 25. februar kl. 18:30. 

Tilstede: Anette Smed, Vinni Larsen, Line Vinterberg, Vibeke Gildsig, Anja Enggaard, Poul 

Enggaard, Lene Schønwandt, Claus René Nielsen, Trine Velling 

 

Ikke til stede: Richard Nyborg Hvid, Hanne Næsby 

 

1. Velkommen til nye medlemmer 

Alle præsenterer kort sig selv. Vibeke præsenterer ligeledes Kærnegruppen. 

2. Konstituering i gruppen 

a) Formand – Poul Enggaard 

b) Gruppeleder – Vibeke Gildsig 

c) Kasserer – Trine Velling 

d) Referent – Line Vinterberg 

e) Vask af tøj – Lene Schønwandt 

f) Krogen udvalg – Består fremover af: Vibeke, Richard, Leo (spørges), Poul, Anette, Claus 

Anne Marie og Anders er indkaldt til møde i Krogen udvalget på onsdag, hvor de begge opsiges. 

Anette overtager udlejningen og Claus (ny mand) overtager posten som husmand. 

Udvalget mødes ca. 1 gang årligt 

g) Husmand på Smedevej – Flemming Smed 

 

3. Valg til Divisionsrådet 

Kærnegruppen hører under Rold skov Division. Vi betaler årligt et kontingent. Divisionen ejer 

Køjhøjhus. Der er årligt et divisionsråd i år er det onsdag d. 29. april. Vi skal have valgt to 

repræsentanter. Vibeke og Poul vælges. 

4. Valg til Kølhøjhusudvalget 

Samme aften som divisionsrådsmødet er der også møde i Køjhøjhusudvalget. Vibeke og Poul 

vælges også til Kølhøjhusudvalget. 

5. Valg til Korpsrådet 

Weekenden d. 14. og 15. november er der korpsrådsmøde. Stedet er endnu ukendt. Hanne Næsby 

vælges.  

6. Årets gang i Kærnegruppen 

Vi holder i dag ikke så mange ledermøder som tidligere. Årets fællesarrangementer og aktiviteter 

for bestyrelsen kan altid ses på hjemmesiden. 

Vibeke gennemgår årets forskellige større aktiviteter. Blandt andet Auto orientering kunne være et 

sjovt løb for bestyrelsesmedlemmer. Det er mandag d. 1. juni. 
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Oprykningen er i år besluttet flyttet, så det ligger som det første møde efter 

sommerferien. Tidligere har vi haft det efter UMA weekenden, men det har været 

et problem for forældrene, at nogle spejdere evt. skiftede ugedag for deres 

aktivitet. 

Søndag d. 23. august skal vi stille æbleskivebod op. I AMBU weekenden skal der trækkes på alle 

kræfter til bagning og mandag d. 31. august skal boden tages ned igen. 

Til UMA weekenden d. 12.-13. september er forældre meget velkomne til at deltage. 

Torsdag d. 26. november laver vi juledekorationer om aftenen til julemarkedet. Lørdag d. 28. 

november stiller vi op til julemarkedet, som foregår d. 29. november. I december holder Svaler, 

Blåmejser og Spirere juleferie. 

7. Gruppetur 

Der er arrangeret gruppetur d. 29.-31. maj på Krogen. Vibeke har læst, at der samme weekend 

kunne være jubilæumslejr på Kølhøjhus, hvilket divisionen har bekræftet. Vi deltager i stedet i 

jubilæumslejren, og der bliver i år ingen gruppetur. 

8. Krogen 

Vibeke har indkaldt Anne Marie og Anders til møde på onsdag på Smedevej. Anne Marie er blevet 

bedt om at medbringe bilag for de sidste 3 års regnskab samt udlejningskalender. De vil på dette 

møde blive opsagt.  

Claus René, Poul, Richard og Anja var på Krogen og grave i weekenden på grund af et nedløb, der 

løber ned i et stoppet rør, der giver oversvømmelser i kælderen. Claus har fundet en løsning med 3 

faskiner, det vil koste omkring 1.500 kr. Der skal findes en dag, hvor de kan installeres. 

Hvis vi søger fonde og får renoveret Krogen og gør lidt mere aktiv reklame for hytten vil vi evt. 

kunne tjene lidt mere på udlejningen og måske sætte lejeprisen lidt op. Vi arbejder på at få nye 

vinduer i mod øst. Det kunne være taktisk at bruge Grønlund, vores nye nabo, da han hidtil ikke har 

været samarbejdsvillig, det kunne måske lette lidt på samarbejdet. 

Hjemmesiden opdateres med info om udlejning af Krogen, udlejningskalender m.v. 

9. Eventuelt 

Trine har fået ny mailadresse, som oplyses. Adresselisten opdateres. Hun er i gang med at få 

adgang til banken m.v. men der er mange ting, der skal ændres. Kærnegruppens CVR nummer er 

opdateret, så Trine står som kasserer. Alle skriver under på, at Trine må få adgang til banken. 

Vi skal oprettes i Conventus for at få lokaletilskud og hvis vi vil leje hal m.v.  

Der skal søges om tilskud til renovering af grupperum hos Kommunen. Anette udfylder. Vibeke har 

søgt tilskud hos Sct. Georgs gilderne, der yder 2.000 kr. i tilskud. 

Lokaletilskuddet nedsættes i 2016, det er varslet af kommunen. 

Trine mangler adgangskode til Blåt Medlem, det ser Vibeke, om hun kan finde til hende. 
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Ledere oplyser kassereren om ind- og udmeldelser. Har en leder haft udlæg, 

sendes bon’er til kassereren og beder om refusion. Når korpset beder om 

medlemsstatistik kontrolleres, at Blåt Medlem er opdateret. Kassereren skal også 

sørge for byttepenge til AMBU, Vinni kan oplyse om behovet.  

Vi laver en bakke på kontoret til Trine, hvor vi kan lægge bilag m.m. 

Vibeke køber en lille gave til afgående formand og kasserer. Samtidig køber hun også en ting til 

Flemming for hans store indsats i grupperummet. 

Vores konto hos forenings-el bliver opsagt da vi ikke kommer med tilstrækkelig nye medlemmer. Vi 

skal tegne 30 nye hvert år. Det er ikke realistisk. 

Kim har undersøgt om det kunne svare sig at lægge vores kreditforeningslån om. Vi vil kunne spare 

ca. 50.000 over 20 år. Der vil gå 4 år inden besparelserne har tjent sig hjem, derefter er det ren 

besparelse. Det lånetilbud, der er interessant, er det fast forrentede lån. 

Omlægningsomkostningerne kan evt. forhandles. Vi beslutter, at lånet omlægges til det 

fastforrentede, såfremt det stadig er gunstigt – Trine vil gå videre med det. 

Vibeke foreslår en arbejdsdag i Kærnehuset hvor alle forældre inviteres til at trække i arbejdstøjet. 

Børnene kommer med og vi får lavet en masse praktisk. Datoen sættes til lørdag d. 18. april kl. 

10:00 på Smedevej. Vibeke udarbejder en oversigt over hvad der skal laves og Line laver seddel til 

forældre + på FB, hjemmeside m.v. 

10. Næste møde 

Onsdag d. 20. maj kl. 18:30 – 20:00 

 

 

 


